



Μεσαία φωτο: Κατα την στιγμήν της Δοξολογίας για την Εθνική Επέτειο. Κάτω: Στιγμιότυπα από την Σχολική Εορτή και οι μικρές μαθήτριες Εύα Gold, Δήμητρα Καλλίγερου και Αλισσάντρα Μπαρμπούτη

ΛΑΜΠΡΟΣ Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥ NEWCASTLE

Για μια ακόμη χρονιά και με τη συμμετοχή πλήθους Ομογενών παρουσία του Εντιμωτάτου Προξένου της Ελλάδος και της κας Ιωάννας Αντωνιάδη, εορτάσθηκε και στην πόλη του Newcastle η Εθνική Επέτειος της 28ης Οκτωβρίου του 1940. Απο ενωρίς ο Ιερός Ναός των Αγίων Αποστόλων πλημμύρισε απο Ομογενείς που θέλησαν να τιμήσουν την Μεγάλη για τον Ελληνισμό Ημέρα.

Την όλην Τελετή παρηκολούθησαν, ο Πρόξενος της Ελλάδος κ. Ζήσης Αντωνιάδης μετά της κας Ιωάννας Αντωνιάδη, η σεβαστή κυρία Ελευθερία Αντωνιάδη, σύζυγος του αείμνηστου Ανδρέα Αντωνιάδη, που για δεκαετίες υπηρέτησε την Ομογένεια από την θέση του Προξένου της Ελλάδος, ο Πρόεδρος της Ενορίας / Κοινότητας κ. Απόστολος Μυλωνάς και πλήθος πιστών.

Μετά την Θεία Λειτουργία στην Τελετή της Κατάθεσης Στεφάνων στο εντός του Ιερού Ναού Μνημείο, Στέφανο κατέθεσε εκ μέρους της Γενέτειρας ο Πρόξενος της Ελλάδος κ. Ζήσης Αντωνιάδης, εκ μέρους της Ελληνικής Παροικίας ο Πρόεδρος της Κοινότητας κ. Απόστολος Μυλωνάς, καθώς επίσης Στεφάνια κατέθεσαν η Φιλόπρωχος Αδελφότης δια της Αντιπροέδρου κας Ελένης Νικολετιάτου, εκ μέρους της νέας γενιάς η Σοφία Κυριακίδη με την Αλεξάνδρα Δονάτου, και εκ μέρους των Μαθητών του Ελληνικού Σχολείου οι μικρούλες Αλισσάντρα Μπαρμπούτη και Δήμητρα Καλλίγερου.

Το επέρας της ίδιας ημέρας οι Ομογενείς κατέκλυσαν την Μεγάλη Αίθουσα Τελετών της Ενορίας/Κοινότητας των ΑΓΙ ΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ, το

γνωστό Ελληνικό Κοινοτικό Μέγαρο, ή όπως το αποκαλούν οι Αυστραλοί Συμπολίτες μας, "Newcastle's White House" όπου οι μικροί μαθηταί του Ελληνικού Σχολείου παρουσίασαν Σχολικό Πρόγραμμα για την Εθνική μας Εορτή, με απαγγελίες ποιημάτων και επίδειξη Παραδοσιακών χορών, και κατενθουσίασαν τους παρευρισκομένους οι οποίοι με ενθουσιασμό χειροκρότησαν τα νέα βλαστάρια της Παροικίας του Νοιούκαστλ.



Ο Πρόξενος της Ελλάδος κ. Ζήσης Αντωνιάδης μετά της συζύγου του ευγενεστάτης κας Ιωάννας πλαισιώνουν τον Ιερατικό Προϊστάμενο π. Νικόλαο

